

10.03.2016

№

33

**Голові Чернігівської обласної  
державної адміністрації  
Кулічу В.П.**

**Шановний Валерію Петровичу!**

На засіданні Громадської ради при облдержадміністрації 24 лютого 2016 року за ініціативи комітету Громадської ради з питань охорони здоров'я та за участі заступника начальника Управління охорони здоров'я облдержадміністрації Здор А.І. було розглянуто питання стану медичної галузі області та напрямів її реформування.

За підсумками розгляду було прийнято резолюцію з рекомендаціями:

- Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації оприлюднити в ЗМІ, інтернет-виданнях, на сайті Управління охорони здоров'я облдержадміністрації проект «Концепції фінансового забезпечення медичної галузі області» в цілому та по окремих районах, обласних медичних закладах;

- Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації та Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації ініціювати:

- а) проведення в ЗМІ обласного та районного рівня широкого обговорення шляхів реформування медичної галузі Чернігівщині за участі представників владних структур, керівництва медичних закладів, представників трудових колективів, громадських організацій, Громадської ради при облдержадміністрації;

- б) проведення засідань за «круглим столом» в аналогічному складі;

- Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації дати оцінку соціального, економічного, демографічного ефекту вже проведених попереднім керівництвом Управління охорони здоров'я облдержадміністрації заходів по реформуванню медичної галузі області.

Було також вирішено створити Робочу громадську експертну групу для співпраці з Управлінням охорони здоров'я облдержадміністрації по відпрацюванню фінансових, соціальних, територіальних та структурних аспектів «Стратегії реформування медичної галузі на Чернігівщині» та

Чернігівська обласна  
державна адміністрація  
ВХ. № 02-07/2246  
10 » 03 2016 р.

доручити Робочій громадській експертній групі після широкого громадського обговорення оприлюднити в ЗМІ пропозиції від громадськості стосовно «Стратегії реформування медичної галузі на Чернігівщині».

Просимо розглянути резолюцію засідання Громадської ради та надати Громадській раді до 17 березня 2016 року кандидатури до складу Громадської експертної групи від Управління охорони здоров'я облдержадміністрації та департаментів облдержадміністрації: економічного розвитку та фінансів.

Контактні дані голови комітету Громадської ради з питань охорони здоров'я Осадціва Івана Васильовича: тел. 95-8154 610531, 066-1967654; ел. пошта: [greenivan@ukr.net](mailto:greenivan@ukr.net).

**З повагою**

**Голова Громадської ради**

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized loop that crosses itself, followed by a few smaller strokes.

**В.Л. Антошин**